
令和４年度第４回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和４年９月１日（木）午前９時３０分 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  遠山書記長、中川書記長代理、杉浦書記、河原書記 

第６ 会議の概要          （午前９時３０分 開会） 

１ 協議事項 

   選挙人名簿定時登録について（Ｐ１、Ｐ２） 

２ 報告事項 

  第２６回参議院議員通常選挙の投票状況について（Ｐ３、Ｐ４）   

３ その他 

  令和４年度全国市区選挙管理委員会連合会の理事会・研修会の中止について 

 

   

 

 

     （午前９時５０分 閉会） 

 上記は、令和４年度第４回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和４年９月１日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

 

 



[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和４年度第４回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項 選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願

いします。 

書記：〔資料１、２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：今回はいつも通りの定時登録ということでよろしいでしょうか？ 

書記：はい。選挙人が転出してから、４か月経過後に選挙人名簿から消除すること

となっておりますので、３月末頃から４月にかけての転出者が今回の登録に反

映されています。そのため、普段の登録よりも大きく減少しております。 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項 第２６回参議院議員通常選挙の投票状況について事務局

から説明をお願いします。  

書記：〔資料３、４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：今回は愛知県全体の投票率はどうでしたか？ 

 書記：愛知県の投票率は５２．１８％でした。 

各委員：前回の碧南市の投票率はどうでしたか？ 

 書記：３年前の参議院選挙での碧南市の投票率は５２．０９％でした。 

粟津委員長：了承しました。それではこの議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他令和４年度全国市区選挙管理委員会連合会の理事会・研

修会の中止について、事務局から説明をお願いします。 

   書記：令和４年度全国市区選挙管理委員会連合会の理事会・研修につきましては、 

令和４年１１月９日（水）、１０日（木）に北海道札幌市での開催を予定し 

ておりましたが、全選連常任理事会における審議の結果、新型コロナウイルス 

の感染拡大防止の観点から、中止と決定された旨の連絡がありましたので報告 

いたします。 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

   書記：私から１点ご報告いたします。 

      ９月定例会の一般質問で、選挙についての質問が出されました。碧南市の投



票率に関して、投票済証を投票率向上のために有効活用できないか、というも

のです。投票済証については、かつて廃止についての要望が出され、選挙管理

委員会で検討し、今後も交付を継続する、と回答した経緯がございます。それ

らの話し合いの結果を踏まえて、答弁させていただきます。 

   委員：投票済証は、全部の自治体が交付しているわけではないようですね。 

   書記：少ないですが、交付していない自治体もあります。一方で、センキョ割とい

って、投票済証があれば割引等のサービスが受けられる、といったお店もある

ようです。また、証明書をカラー印刷にして観光案内などを掲載しているとこ

ろもあります。投票率を促すための啓発方法については、引き続き検討してい

きます。 

   委員長：他に質問等無いようなので、この議題についての報告を終わります。 

それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和４年度第４回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 


